[Votre nom et prénom]

[Votre adresse]

[Votre numéro de téléphone]

[Votre e-mail]
[Nom de l’établissement]

[Adresse de l’établissement]
[Lieu de rédaction de la lettre], le [date complète]
Objet : Candidature spontanée à un stage CAP Petite enfance
[Monsieur le Directeur ou Madame la Directrice],

Je souhaite préparer à partir de l'an prochain un CAP Petite Enfance en alternance. J’aimerais le réaliser dans votre établissement [nom de l’établissement]. 

Depuis toujours j'apprécie le contact avec les enfants et pouvoir travailler avec eux dans le cadre de la formation en alternance me permettrait de valider mon projet professionnel. Les points forts de l'altenance sont que je pourrai m'intégrer avec votre équipe sur le long terme et suivre les enfants régulièrement. Mon rythme sera de [3 semaines en établissement et 1 semaine en cours / 4 jours en établissement et 1 jour à l'école].

Je suis motivé à accomplir toutes les tâches que l’on me confiera. [Patiente / patient] et [bienveillante / bienveillant], je mettrai un point d’honneur à créer une relation privilégiée avec les jeunes enfants afin qu’ils se sentent bien. Les métiers de la petite enfance me passionnent, ce qui serait un réel plaisir, pour moi, d’exercer dans ce domaine. Je me tiens à votre disposition pour toutes informations complémentaires.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de recevoir, [Madame / Monsieur], mes plus sincères salutations.



[Signature] 
Lettre gratuite mise à disposition par Fortrainjobs : www.formationcappetiteenfance.com

