[Votre nom et prénom]

[Votre adresse]

[Votre numéro de téléphone]

[Votre e-mail]
[Nom de l’établissement]

[Adresse de l’établissement]
[Lieu de rédaction de la lettre], le [date complète]
Objet : Candidature spontanée à un stage CAP Petite enfance
[Monsieur le Directeur ou Madame la Directrice],
Je suis actuellement en formation CAP Petite enfance dans le cadre duquel je dois réaliser des stages en entreprise afin de découvrir les métiers de la petite enfance. J’aimerais intégrer la crèche [nom de la crèche] afin d’effectuer un stage à partir du [date de début du stage] et pour une durée de [durée du stage en semaine]. 
J’ai choisi votre établissement, car j’ai entendu beaucoup d’éloges sur celui-ci. Il me permettra d’obtenir des compétences professionnelles du domaine de la petite enfance comme l’accueil, la sécurité, les soins. De plus, cela sera le moyen de contribuer au développement, à l’éveil, aux soins et au bien-être des enfants.
Depuis toujours, j’entretiens une relation privilégiée avec les jeunes enfants grâce à ma bienveillance, ma douceur et ma patience. L’échange avec les tout-petits est pour moi très important et un point clé de ma volonté d’être [éducateur / éducatrice]. Dynamique, [organisé / organisée] et responsable, j’ai déjà quelques expériences auprès d’enfants de [âge] que j’ai pu obtenir dans le domaine du privé, mon entourage me faisant confiance pour m’occuper régulièrement de leurs enfants. Grâce à mon sens des responsabilités et à mon esprit d’initiative, je m’engage dès maintenant à exécuter du mieux possible les missions que vous me confierez. 
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, [Monsieur le Directeur / Madame la Directrice], mes salutations distinguées.


[Signature] 
