[Votre nom et prénom]

[Votre adresse]

[Votre numéro de téléphone]

[Votre e-mail]
[Nom de l’établissement]

[Adresse de l’établissement]
[Lieu de rédaction de la lettre], le [date complète]
Objet : Candidature spontanée à un stage CAP Petite enfance
[Monsieur le Directeur ou Madame la Directrice],

Actuellement en CAP Petite enfance, je souhaiterais réaliser un stage dans la crèche [nom de la crèche] afin de mettre en pratique mes connaissances dans le secteur de la petite enfance. Mais aussi, cette période me permettra d’acquérir des compétences professionnelles contribuant au développement, aux soins, au bien-être et à l’éveil des tout-petits.

Dans votre structure, ayant bonne réputation, je pourrai participer aux diverses tâches et activités auprès des jeunes enfants afin de vous épauler et mettre à profit l’apprentissage que je reçois et qui me passionne mais aussi celui acquis dans le milieu privé.

Je suis quelqu’un de [patiente / patient] qui se préoccupe d’abord de la sécurité, du bon développement et du bien-être des enfants, des points qui font parti des plus importants pour moi. Dynamique, au sens des responsabilités, je mènerais à bien les missions que vous me confierez. Je me tiens à votre disposition pour toutes informations complémentaires ainsi que pour un éventuel entretien.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de recevoir, [Monsieur le Directeur / Madame la Directrice], mes plus sincères salutations.


[Signature] 



