Madame, Monsieur,

En vue de l’obtention de mon CAP Electricien, je suis à la recherche d’un stage en entreprise du [date de début du stage] au [date de fin du stage]. J’ai pu prendre connaissance de vos réalisations par le biais de vos publications sur les réseaux sociaux. J’aimerais gagner en polyvalence et intervenir sur des installations courantes à domicile comme vous le faites actuellement, autant sur de la rénovation de circuits électriques que sur de la pose d’installations de chaudières et de climatisations.

Etant un(e) élève sérieux/sérieuse et appliqué(e), je m’intéresse fortement au domaine de l’électricité depuis de nombreuses années. J’ai déjà pu observer certains chantiers électriques à domicile et j’aimerais me spécialiser dans ce milieu. Chaque domicile nécessite des besoins spécifiques et la diversité des installations à domicile m’attire particulièrement, notamment la rénovation d’installations au sein de biens anciens/de biens neufs.

Apprendre et me perfectionner à vos côtés serait pour moi une grande opportunité. Je sais prendre des initiatives lorsqu’on me le demande et je respecte les procédures en tout temps. Egalement passionné(e) par la domotique/les évolutions technologiques, je m’informe régulièrement sur les nouveaux équipements et les techniques associées.

Extrêmement motivé(e) pour intégrer vos équipes lors de ce stage de [nombre de jours ou de semaines], je reste à votre disposition pour tout complément d’information sur mon profil.

Dans l’attente d’un retour de votre part, je vous remercie d’avance pour votre prise en compte et vous prie de croire, Madame, Monsieur, en mes salutations distinguées.   
