Madame, Monsieur

Actuellement en formation de CAP Plomberie, je suis en recherche active d’une entreprise d’accueil afin d’y effectuer une période de stage, du [date de début de stage] au [date de fin de stage]. Intéressé(e) par les chantiers à réaliser dans le bâtiment et/ou chez les particuliers, je souhaite mettre mes compétences à disposition de votre équipe et ainsi, parfaire mes connaissances à vos côtés.

Depuis le début de ma formation, j’ai pu acquérir les techniques de base en installation, en mise en service et en entretien d’équipements thermiques. En me rendant sur votre site internet, j’ai remarqué que l’entreprise propose diverses solutions, dont les pompes à chaleur, les VMC ou encore les poêles à granulés. M’exercer sur ces différentes installations et apprendre grâce à votre expertise me permettrait d’acquérir une grande polyvalence et me serait vraiment bénéfique dans mon parcours professionnel.

On dit de moi que je suis une personne motivée, énergique et curieuse. Je suis d’ailleurs bricoleur/bricoleuse et je répare toutes sortes d’objets. Aussi, je m’adapte facilement aux horaires et je résiste à la pression. Je cherche toujours à trouver une solution aux problèmes qui se présentent à moi, tout en gardant mon sang‑froid. En formation, je prends soin de réaliser mes installations en laissant un chantier propre et rangé. J’aimerais désormais aller sur le terrain pour travailler en conditions réelles, en espérant sincèrement que mon profil aura suscité votre intérêt.

Dans l’attente d’une réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations les plus sincères.  
