Madame, Monsieur, [Si possible, insérer le nom du ou de la DRH de l’entreprise, du chef ou créateur d’entreprise pour les plus petites structures]

En tant qu’élève inscrit(e) au programme du CAP Electricien avec l’organisme de formation/la structure/au sein de l’établissement [nom de l’organisme], je suis actuellement en phase de recherche de stage pour la période du [date de début du stage] au [date de fin du stage]. J’aimerais intégrer une entreprise telle que la vôtre afin de mettre en pratique mes acquis et en apprendre davantage sur la pose de câbles destinés à la fibre optique.

Etant une personne très curieuse et dynamique, je souhaite m’exercer sur des chantiers en extérieur, plus particulièrement sur l’installation de la fibre auprès des particuliers et professionnels. Je suis plutôt à l’aise en lecture de plans. Les projets de déploiement de la fibre étant nombreux et les techniques toujours plus innovantes, j’aimerais me spécialiser dans ce domaine et en apprenant grâce à votre expertise.

Je suis tout à fait à l’aise en équipe, mais je sais également m’adapter si je suis amené(e) à travailler en autonomie. Je suis d’ailleurs déjà formé(e) aux formations [préciser toutes les formations réalisées, BR, etc.] liées aux risques électriques. On me définit comme un(e) élève consciencieux/consciencieuse, tant sur l’enseignement général que professionnel.

Si mon profil est susceptible de correspondre à vos besoins, sachez que je me tiens disponible pour tout entretien de motivation, en présentiel ou par téléphone.

Dans l’attente d’un retour, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en mes salutations distinguées.  
