Madame, Monsieur

Dans le cadre de ma formation en CAP Plomberie, un stage est requis pour assurer l’obtention de mon diplôme, du [date de début du stage] au [date de fin de stage]. Pour cette période en entreprise, j’aimerais être accompagné par un grand groupe tel que le vôtre pour améliorer ma pratique et gagner en polyvalence grâce à la maintenance multitechnique. De ce fait, je me permets de vous proposer ma candidature pour réaliser un stage au sein de votre entreprise, plus précisément sur le site de [nom du site].

Le programme du CAP Plomberie m’a permis d’apprendre l’essentiel des bases du métier, de la préparation du chantier jusqu’à la pose, l’entretien et la maintenance des installations. En plus de la formation, j’ai déjà pu assister au remplacement d’un réseau de tuyauteries dans un immeuble en rénovation. Ce grand chantier ayant attisé ma curiosité, j’aimerais poursuivre mon apprentissage vers la pose et la maintenance de réseaux dans le bâtiment, voire dans le milieu industriel. Votre groupe ayant une grande notoriété sur des chantiers d’envergure, une expérience sur l’un de vos chantiers me serait plus que favorable.

L’une de mes principales qualités est l’esprit d’équipe, mais le travail en autonomie n’est pas non plus une contrainte. Je suis très observateur et j’aime apprendre de nouvelles compétences dans le métier. Aussi, la création des plans et des schémas techniques m’intéresse fortement. Enfin, on me voit comme une personne ordonnée, qui ne s’éloigne jamais des consignes : j’assure le respect des procédures en tout temps. Dans l’espoir que ma candidature saura retenir votre attention, je me tiens disponible pour toute information complémentaire ou pour un entretien de motivation.

Dans l’attente d’une réponse, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en mes salutations distinguées. 
