Madame, Monsieur,

Je suis actuellement une formation de CAP Electricien par le biais de l’organisme de formation/au sein de l’établissement [nom de l’organisme ou de la structure]. Dans le cadre de mon parcours de formation, je recherche activement une entreprise d’accueil afin d’effectuer un stage professionnel du [date de début du stage] au [date de fin du stage]. Souhaitant me spécialiser dans l’éclairage public, devenir stagiaire au sein de votre entreprise me serait plus que bénéfique pour accroître mes connaissances dans le domaine.

Au cours de ma formation en CAP Electricien, j’ai pu acquérir de nouvelles compétences qu’il me faut aujourd’hui pratiquer en situation réelle. Très investi(e) et minutieux/minutieuse, je fais preuve de calme dans toutes circonstances, ainsi que d’une grande patience. Aussi, je suis capable de travailler en hauteur, n’étant pas sujet(te) au vertige. Je sais me montrer très disponible sur des projets de groupe et je tente d’apporter mon aide dès qu’il m’est possible de le faire.

Je souhaiterais approfondir mes connaissances en ciblant cette période de stage sur les réseaux d’éclairage public. Curieux/Curieuse de mon environnement, j’aime apprendre de nouvelles choses au quotidien et je m’adapte facilement. On dit de moi que je suis une personne organisée et ponctuelle, ayant le souci de bien faire.

Je me tiens disponible pour un éventuel entretien afin d’échanger sur vos attentes et mes motivations.

Dans l’attente de votre retour, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en mes salutations les plus sincères. 
