Madame, Monsieur,

Suivant une formation en CAP Plomberie, je recherche un stage en entreprise du [date de début du stage] au [date de fin du stage]. Je suis fortement intéressé par les installations industrielles et j’aimerais découvrir ce milieu au sein de vos équipes, spécialisées dans la maintenance d’équipements spécifiques.

Très impliqué(e) dans mes études, je souhaite obtenir mon diplôme de CAP Plomberie afin de poursuivre mes études / afin de poursuivre ma carrière professionnelle dans un environnement industriel. C’est un milieu regroupant une multitude d’installations et de réseaux de tuyauteries divers, où le respect des normes est primordial. A cheval sur les procédures, je ne lésine jamais sur la qualité de mon travail et le suivi des règles.

On me qualifie d’élève rigoureux/rigoureuse et minutieux/minutieuse. J’aime le travail bien fait et j’aspire à améliorer mes compétences grâce à ce stage. Les espaces clos ou étroits ne sont pas une contrainte : étant très patient(e), je sais garder mon calme dans les situations les moins confortables. Travailler sur un site réglementé tel que le nucléaire ou la pétrochimie serait pour moi l’occasion d’approcher ces milieux qui m’intéressent également.

Si ma candidature a retenu votre attention, je me tiens disponible pour échanger par téléphone ou au cours d’un entretien de motivation.

Dans l’attente, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en mes salutations les plus sincères. 
