Madame, Monsieur,

Etudiant(e) en CAP Métiers de la Mode – Vêtement Flou, il m’est donné de réaliser un stage professionnel du [date de début du stage] au [date de fin du stage]. Ayant la volonté de devenir couturière et de me perfectionner dans la création de tailleurs et smokings, il me serait vraiment bénéfique de travailler à vos côtés afin d’atteindre mes objectifs.

Bien avant d’entrer en formation, l’univers de la mode m’intéressait énormément. Inspiré(e) par les créations de Giorgio Armani et les tailleurs féminins d’Yves Saint Laurent, j’aime particulièrement travailler les vestons et m’appliquer sur les détails des pièces entoilées. Pour un rendu irréprochable de mes créations, j’opte souvent pour des techniques singulières, comme la couture AMF ou encore réaliser des doublures à motifs pour l’intérieur des poches. J’ai à cœur de personnaliser mes créations pour les rendre uniques. Vous pourrez d’ailleurs consulter mon travail dans le portfolio joint à ma candidature / sur mon portfolio mis à disposition depuis le site [nomdusite.fr]. 

J’ai à cœur d’en apprendre davantage auprès d’une entreprise ayant les mêmes attentes en matière de qualité et de satisfaction client. Je suis de nature dynamique et la confection de vêtements est une véritable passion. Votre entreprise m’intéresse fortement et j’espère sincèrement que ma candidature saura retenir votre attention. Je reste disponible à votre convenance pour tout échange téléphonique ou entretien de motivation.

Dans l’attente de votre retour, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en mes salutations les plus sincères.     
