Madame [Nom], / Monsieur [Nom], / Madame, Monsieur,

Votre annonce ayant retenu mon attention, je me permets de candidater en tant qu’assistant styliste stagiaire au sein de votre entreprise. Ma période en entreprise devant se dérouler du [date de début du stage] au [date de fin du stage], je souhaite vivement participer au processus de création de vos vêtements et équipements professionnels. Je m’intéresse tout particulièrement à la conception de pièces spécifiques, destinées à être ergonomiques, imperméables ou conçues pour certaines zones spécifiques.

Ma formation en CAP Métiers de la Mode - Vêtement Flou m’a permis de découvrir de nombreuses techniques de couture, mais aussi les différents milieux dans lesquels il serait possible d’exercer à l’obtention de mon diplôme. Plutôt à l’aise sur les différents logiciels de DAO et CAO que j’ai pu manipuler, je suis attiré(e) par la création de dessin sur ordinateur et par le patronnage. Je recherche idéalement à créer un vêtement à la fois confortable et esthétique, qui s’adapte à différents milieux. De ce fait, m’exercer à vos côtés sur certains projets me permettrait d’évoluer dans ce sens.
 
Toujours ponctuel, on me qualifie de personne fiable et de confiance. Je sais m’adapter à toutes les situations et je n’ai aucune difficulté à assurer les modifications de mes dessins si nécessaire. Je suis avide de connaissances et je suis impatient(e) d’apprendre de nouvelles techniques au sein d’une entreprise, en espérant pouvoir acquérir ces compétences aux côtés de votre équipe.

Dans l’attente de votre retour, je vous prie de croire, Madame [Nom], / Monsieur [Nom], / Madame, Monsieur, en mes salutations les plus sincères.  
