Madame [Nom], / Monsieur [Nom], / Madame, Monsieur,

Présente depuis les années 1940, la maison Balmain s’est depuis étendue à l’international pour proposer des collections uniques. Actuellement à la recherche d’un stage dans les métiers de la mode, je souhaiterais idéalement me tourner vers les compétences du stylisme. Intégrer les coulisses de votre maison pour quelques semaines/mois de stage et pouvoir bénéficier de votre expertise serait une chance inouïe pour ma carrière future. Cette période de stage étant définie du [date de début du stage] au [date de fin du stage], je me permets de vous soumettre ma candidature.

Mes débuts en formation de CAP Métiers de la Mode - Vêtement Flou m’ont conforté dans mon premier choix : m’orienter dans le métier de styliste. Passionné(e) de dessin depuis des années, je prends plaisir à donner vie à de nombreux croquis et laisser cours à mon imagination. Egalement formé(e) à toutes les bases du métier de couturier, je m’exerce régulièrement pour parfaire mes techniques. Mon esprit créatif me permet d’imaginer de nouveaux styles que je tente de reproduire également par ordinateur grâce au DAO. Mes différents travaux sont d’ailleurs en annexe de mon dossier de candidature.

Passionné(e) par le monde de l’art et de la mode, je ne pourrais que m’épanouir en tant que stagiaire au sein de votre maison. La singularité de vos collections rend Balmain unique et reconnaissable entre tous. J’aimerais avoir l’opportunité de suivre l’une de vos collections et de gagner en savoir-faire auprès de professionnels partageant le même intérêt pour les créations élégantes et sophistiquées.

Je reste à votre disposition pour répondre à toutes vos interrogations. Dans l’attente, je vous prie de croire, Madame [Nom], / Monsieur [Nom], / Madame, Monsieur, en mes salutations distinguées. 
