Madame, Monsieur, 

Je viens par la présente vous adresser ma candidature pour un poste en alternance au sein de votre entreprise. Étudiante en BTS des Métiers de l'Esthétique, de la Cosmétique et de la Parfumerie, j'ai pour projet de construire ma carrière dans le domaine de l'esthétique et de la cosmétique. Votre entreprise m'apparaît idéale pour acquérir les compétences qui viendront compléter ma formation, tout en enrichissant mon expérience professionnelle. 

Je dispose déjà d'expériences variées, dans la vente et la relation client, qui m'ont permis de m'affirmer et de développer mes qualités aussi bien personnelles que professionnelles. J'ai acquis au cours de mes études jusqu'à lors des compétences diverses en cosmétologie et en commerce que je souhaite désormais développer de manière concrète. 

Très motivée, dynamique et disposant d'un excellent sens relationnel, j'aime travailler au contact de la clientèle pour répondre au mieux à ses besoins, ses interrogations et ses attentes. Curieuse et passionnée, je voudrais découvrir les différentes facettes du domaine de l'esthétique et de la cosmétique du point de vue professionnel. J'aime travailler en équipe et réaliser des tâches variées qui me permettront de me familiariser avec la vie professionnelle à laquelle j'aspire. 

Vivement intéressée par le management, je suis certaine de trouver dans votre entreprise une expérience déterminante dans l'acquisition d'outils et de gestion d'équipes.

Je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire sur mon profil.

[bookmark: _GoBack]Dans l'attente de vous rencontrer pour un entretien, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
