
Madame, Monsieur,

Actuellement en préparation du Bac Pro Esthétique Cosmétique Parfumerie, je souhaite poursuivre mes études dans ce secteur et intégrer la formation du BTS MECP. Afin de démarrer dans la vie active et de gagner rapidement en compétences, je souhaite vivement suivre ce cursus en alternance. 

C'est la raison pour laquelle je me permets de vous proposer ma candidature pour un poste en tant qu’apprentie dans votre entreprise. Etant à la recherche d'une structure spécialisée dans la fabrication de cosmétiques réputée pour la qualité de ses produits, je serais heureuse d'intégrer votre équipe en complément de ma formation.

[bookmark: _GoBack]J'ai déjà effectué plusieurs périodes de stages en entreprise, notamment dans les soins esthétiques et l'animation commerciale, pendant la préparation du Bac Pro ECP. Ces expériences ont été très bénéfiques et elles m'ont permis de développer rapidement mes aptitudes professionnelles. Je souhaite donc miser sur l'expérience dans le cadre de ma poursuite d'études et continuer à gagner en compétences de terrain.

A la fois dynamique, motivée et désireuse d'apprendre de nouvelles techniques, je suis en outre dotée d'un très bon sens de la communication, qui a été particulièrement apprécié lors des stages où j'ai été en contact avec la clientèle. Je suis de plus très à l'aise pour travailler en équipe.

Je reste à votre disposition si vous souhaitez des informations complémentaires sur mon profil et mes différentes expériences en milieu professionnel.

J'espère que ma candidature retiendra votre attention et je serai heureuse de développer mes motivations lors d'un entretien. Dans cet espoir, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
