Madame, Monsieur, 

Je viens par la présente vous adresser ma candidature pour la formation en BTS Métiers de l’Esthétique, Cosmétique, Parfumerie proposée par votre établissement. 

Ayant toujours été passionnée par l'univers de l'esthétique et de la cosmétique, j'ai choisi d'orienter mes études en ce sens afin d'acquérir les connaissances techniques et les compétences nécessaires à ma réussite professionnelle. J'ai, parallèlement à mon parcours scolaire, des activités en relation avec le domaine de la cosmétique. Curieuse et dynamique de nature, j'effectue de manière naturelle une veille sur toutes les nouveautés et évolutions du marché de la cosmétique afin de rester informée des dernières actualités. 

Très motivée, je dispose d'un excellent sens du relationnel, avantage non négligeable pour construire une carrière au contact des clients. Je souhaiterais à terme devenir gérante de mon propre institut de beauté. La relation avec mes futures clientes sera donc primordiale afin de répondre au mieux à leurs interrogations, leurs besoins et leurs attentes. 

[bookmark: _GoBack]Le BTS MECP est donc la voie idéale pour que je puisse réaliser mes projets. En effet, je pourrai ainsi acquérir des compétences en management et en commerce qui me seront indispensables au quotidien. Je serai aussi en mesure de découvrir de nouvelles techniques de soin et de perfectionner celles pour lesquelles j'ai déjà des notions. Cette formation très complète me permettra également d'acquérir de l'expérience professionnelle grâce aux stages inclus dans le cursus.

Je vous saurais gré d'accorder à mon dossier toute votre attention bienveillante, et espère recevoir à ma candidature une réponse positive. 

Je vous prie d'accepter, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
