Madame, Monsieur, 

J'ai le plaisir de vous faire parvenir ma candidature pour intégrer le BTS Métiers de l’Esthétique, Cosmétique, Parfumerie de votre établissement. 

Depuis mon plus jeune âge, je suis passionnée par l'univers de la beauté. Plusieurs personnes de mon entourage étant en poste dans des métiers liés à l'esthétique et aux cosmétiques, j'ai eu l'occasion d'échanger avec elles afin de confirmer mon souhait de petite fille : orienter mes études supérieures dans ce domaine. C'est la raison pour laquelle j'ai décidé de préparer un Bac Pro ECP. Je vais prochainement passer les examens finaux et je souhaite poursuivre mon cursus en préparant le BTS correspondant.

Je souhaite en effet acquérir des connaissances techniques et des compétences professionnelles approfondies pour faire carrière en tant qu'esthéticienne confirmée et ambassadrice de grandes marques de cosmétiques. J'ai choisi de vous faire parvenir ma candidature non seulement parce que vous proposez l'option B "Formation Marques" du BTS MECP, mais aussi parce que les taux de réussite aux examens de votre établissement sont réputés : je souhaite donc mettre toutes les chances de mon côté pour ma réussite professionnelle. 

Je suis motivée, dynamique et toujours à l'affût des dernières innovations dans le domaine de la beauté. Je possède en outre un excellent sens du contact, un atout que je souhaite mettre en valeur dans mon futur métier. Outre les compétences techniques, l'option du BTS que je souhaite intégrer me permettra d'acquérir des connaissances indispensables et ainsi réaliser mes projets de carrière.

[bookmark: _GoBack]Je vous remercie par avance de bien vouloir accepter ma candidature et vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l’assurance de ma considération distinguée.
