Madame, Monsieur,

Actuellement titulaire d’un CAP Coiffure, je souhaite désormais passer le BP Coiffure afin de perfectionner ma technique et savoir comment bien gérer une entreprise. J’envisage d’ouvrir, à terme, mon propre salon. Dans ce but, je vais intégrer l’établissement de formation [Nom de l’établissement] à la prochaine rentrée scolaire et je cherche une entreprise renommée dans laquelle effectuer mon alternance. C’est la raison pour laquelle je vous fais parvenir ma candidature.
 
Au cours de mon cursus en CAP, j’ai appris les bases du métier de coiffeur, notamment les techniques de coupe et de coiffure. J’ai eu l’occasion de mettre mes connaissances en pratique lors de deux stages dans le[s] salon[s] de coiffure [nom du ou des entreprises]. Pendant mes stages, j’ai aussi pu me familiariser avec certaines tâches administratives comme la gestion des stocks et l’organisation de l’espace de vente. J’ai démontré des qualités indispensables à tout bon professionnel et qui ont été appréciées par mes responsables, notamment mon bon contact avec la clientèle, mes capacités d’écoute et mon sérieux.

Je souhaiterais aujourd’hui développer ces connaissances et acquérir les compétences nécessaires pour obtenir mon Brevet Professionnel en intégrant votre enseigne, à laquelle je m’intéresse vivement en raison de sa très bonne réputation. Motivé(e) , je saurai vous démonter ma volonté d’apprendre, m’intégrer à votre équipe mais aussi m’adapter rapidement au fonctionnement de votre entreprise.

Pour que vous puissiez en savoir plus sur mon parcours, je vous joins mon CV.

[bookmark: _GoBack]Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.


