Madame, Monsieur,

Titulaire du CAP Coiffure, je souhaite désormais passer le BP Coiffure afin de réaliser mon rêve : ouvrir mon salon de coiffure. Je cherche ainsi à intégrer un établissement me permettant de développer mes connaissances théoriques et pratiques afin de me donner toutes les chances d’obtenir ce diplôme. C’est la raison pour laquelle je vous fais parvenir ma candidature.

Au cours de ma formation en CAP, j’ai appris les techniques de coupe et de coiffure pour hommes, femmes et enfants. J’ai également étudié les différentes tâches administratives et commerciales réalisées par le coiffeur, comme la gestion du planning et l’organisation de l’espace de vente. J’ai pu mettre mes acquis théoriques en pratique lors de stages chez [Nom du salon], à [Ville], au cours desquels mon bon relationnel et mon sérieux ont été appréciés de mes responsables. Je voudrais aujourd’hui développer mes connaissances et acquérir les compétences nécessaires pour m’installer à mon compte.

[bookmark: _GoBack]Votre établissement m’intéresse particulièrement en raison de son taux de réussite élevé au BP Coiffure, mais aussi de l’accompagnement personnalisé qu’il propose. Le niveau exigeant de votre formation et votre réputation sont aussi des atouts indéniables pour intégrer une entreprise renommée et intéressante dans le cadre de mon alternance. J’aurais ainsi toutes les cartes en main pour obtenir mon diplôme et gérer au mieux mon salon de coiffure.

En espérant vous convaincre et dans l’attente d’une réponse positive de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.
