
 Madame, Monsieur,
 
Je souhaite m’inscrire en CAP Coiffure dans votre établissement parce que la qualité de l’enseignement ainsi que l’accompagnement professionnel qui y est pratiqué sont pour moi des gages de réussite pour l’obtention du diplôme visé. 

La coiffure représente pour moi non seulement un métier d’avenir, mais aussi et surtout une véritable passion. Fort(e) de plusieurs stages effectués lors de ma scolarité, mais aussi pendant les vacances scolaires, je désire aujourd’hui me lancer dans une formation professionnelle dans ce domaine.

C’est pourquoi je m’adresse à vous : je recherche un établissement scolaire dans lequel je pourrai apprendre les différentes techniques de base du métier de coiffeur. Les cours ainsi que les options proposées dans votre structure constituent un réel avantage pour la réussite de mon CAP, mais également un tremplin pour la poursuite de mes études.

[bookmark: _GoBack]Votre établissement m’intéresse beaucoup car le découpage du programme ainsi que les différents modules abordés sont en réelle adéquation avec le parcours scolaire que je souhaite construire. L’aspect professionnel du cursus étant mis en avant, cela me permettrait de développer les compétences attendues par un employeur.

Je suis motivé(e) et sérieux(se). Appliqué(e) dans mon travail, je suis une personne persévérante et je n’abandonne pas facilement devant les difficultés. La complexité de la formation souhaitée ne saurait me faire changer de voie professionnelle, tant le domaine de la coiffure m’intéresse.
 
J’espère que vous apporterez une réponse positive à ma candidature et je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à ma considération distinguée.
