Madame, Monsieur,

Je suis actuellement inscrit(e) à (nom de l’établissement) à (ville) et j’y prépare un CAP Coiffure. Un stage d’une durée de 4 mois doit compléter ma formation afin de valider la pratique. Je suis donc à la recherche d’un salon de coiffure qui pourrait m’accueillir du (date du début du stage) au (date de fin de stage).

Je suis passionné(e) par le secteur de la coiffure car les différentes techniques de coiffage représentent à mes yeux bien plus qu’une simple approche esthétique. Je suis attiré(e) depuis plusieurs années par ce milieu. Fidèle lecteur/lectrice du magazine Biblond, je cherche à acquérir et parfaire les techniques de base qui me permettront d’évoluer par la suite.

Je suis autonome, sérieux(se) et efficace dans mon travail. Réaliser mon stage professionnel au sein d’une entreprise telle que la vôtre me permettra d’acquérir de nouvelles compétences, de relever de nouveaux challenges et d’arriver aux épreuves finales de mon CAP dans de bonnes conditions. Coiffure, accueil des clients, nettoyage du poste de travail, je sais m’impliquer dans toutes les tâches d’un salon de coiffure.

C’est la raison pour laquelle je souhaite vous rencontrer pour vous montrer que mes compétences et mon dynamisme pourront aussi être un atout pour les différents besoins de votre salon de coiffure.

Dans l’attente d’une rencontre, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur mes salutations distinguées.
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