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Madame la Directrice des Ressources Humaines,

Vous recherchez peut-être du personnel diplômé pour guider les enfants dans toutes les étapes de leur vie quotidienne, mais également participer activement à leur développement au sein des différentes structures scolaires de Saint-Nazaire.

Titulaire du concours d’Agent Territorial Spécialisé des Écoles Maternelles en 2012, j’ai acquis une première expérience professionnelle de trois ans dans une crèche parentale où j’ai pu mettre en pratique tous les enseignements dispensés lors de ma formation. Ce métier nécessite beaucoup d’autres qualités relatives au caractère humain comme le sens du contact, une infinie patience, de l’écoute et l’esprit d’équipe. C’est avec satisfaction que mon employeur a pu constater que ces aptitudes découlaient naturellement lors de mes prises de fonction.

Je suis très attentive à tout ce qui touche à l’hygiène, à la sécurité des enfants et à leur alimentation. Je lis beaucoup d’ouvrages et d’articles sur ces sujets ainsi que sur ceux concernant l’éducation et le développement des enfants afin de répondre au mieux aux attentes des enfants, des parents, de mon employeur, mais aussi pour moi-même.

Je suis à votre disposition pour parler plus amplement de mon parcours et de mes motivations au cours d’un entretien à votre convenance.

Dans l’attente d’une réponse que j’espère positive de votre part, veuillez agréer, Madame la Directrice des Ressources Humaines, ma considération distinguée.


