[Votre nom et prénom]
[Votre adresse]
[Votre numéro de téléphone]
[Votre e-mail]
[Nom de l’établissement]
[Adresse de l’établissement]
[Lieu de rédaction de la lettre], le [date complète]
Objet : Candidature spontanée au poste d’auxiliaire puéricultrice au sein de [nom de la crèche].
PJ : Curriculum Vitae
[Monsieur le Directeur ou Madame la Directrice],
Titulaire d’un diplôme d’auxiliaire de puériculture depuis [année de l’obtention du diplôme], j’ai eu une expérience de [nombre d’années] à [établissement et service]. Souhaitant aujourd’hui travailler dans une structure d’accueil de jeunes enfants, je vous adresse ma candidature spontanée au poste d’auxiliaire de puériculture au sein de votre établissement.

Si je vous fais parvenir ma candidature aujourd’hui, c’est que j’ai ouï beaucoup de bien de la crèche [nom de la crèche]. Cette orientation professionnelle m’aidera à mener au mieux ma vie d’épouse et de mère.
Pour parler plus amplement de ma candidature, sachez que je n’ai pas choisi cette voie par hasard. En effet, il s’est avéré après plusieurs années de travail que je préférais la stabilité et les horaires fixes, surtout que je viens de mettre au monde mon deuxième enfant. 
Le travail dans une crèche demande de l’expérience et un grand savoir faire avec les tout-petits. De par mon expérience à [établissement et service] et au sein de mon foyer avec mes deux enfants, j’ai pu acquérir un savoir-faire considérable et j’ai pu développer des aptitudes communicationnelles avec les parents, même dans des situations très difficiles.

Dynamique avec un sens aigu de l’organisation et consciencieuse, vous pouvez être assuré que j’accomplirai au mieux toutes les activités qui me seront confiées avec beaucoup de diligence et d’assiduité.
Dans l’attente d’un retour qui je l’espère sera positif, je vous prie d’agréer, [Monsieur le Directeur / Madame la Directrice], à l’assurance de ma considération la meilleure.
