[Votre nom et prénom]
[Votre adresse]
[Votre numéro de téléphone]
[Votre e-mail]
[Nom de l’établissement]
[Adresse de l’établissement]
[Lieu de rédaction de la lettre], le [date complète]
Objet : Candidature pour un stage en alternance au sein de [nom de la crèche]
[Monsieur le Directeur ou Madame la Directrice],
Comme mentionné en objet de cette lettre, je vous fais parvenir ma candidature pour solliciter un stage en alternance dans votre établissement. 
L’excellence du personnel qui travaille auprès des enfants, son sérieux et son dévouement indéfectible ont permis de faire de [nom de la crèche] une référence qui ne se dément pas depuis sa création. 

Cet intérêt pour le soin à accorder aux tout-petits est une réelle vocation. Je considère toutes les prises en charge telles que nourriture, soins et éveils comme des missions où confiance, rigueur et organisation doivent prédominer. De même, je ne prends pas à la légère les émotions des enfants et sait combien il est important de savoir agir avec promptitude et discernement pour les réconforter ou leur faire comprendre certaines règles.
Aimant le travail en équipe, les interactions humaines et la synergie qui peut en découler, vous pourrez compter sur une totale implication de ma personne pour faire le maximum afin de veiller à la bonne marche des différentes missions qui me seront confiées. Aucune tâche ingrate ne me rebute.
Je suis à votre entière disposition pour parler plus amplement de mon parcours personnel et de mes motivations.
Dans l’attente d’une réponse que j’espère positive, je vous prie d’agréer, [Monsieur le Directeur / Madame la Directrice], mes sentiments distingués.


[Signature]
