[Votre nom et prénom]
[Votre adresse]
[Votre numéro de téléphone]
[Votre e-mail]
[Nom de l’établissement]
[Adresse de l’établissement]
[Lieu de rédaction de la lettre], le [date complète]
Objet : Candidature pour un contrat en alternance dans le service maternité
[Monsieur le Directeur ou Madame la Directrice],
Comme indiqué en objet de cette lettre, j’ai intégré une formation [nom de votre formation] en alternance et vous envoie ma candidature sachant que vous êtes à la recherche de personnel pour compléter votre équipe.
Le gage d’excellence de votre établissement et la qualité de dévouement du personnel soignant font de votre structure une référence incontournable auprès de nombreux acteurs du secteur. C’est pourquoi, j’ai choisi de vous faire parvenir ma candidature qui je l’espère requerra toute votre attention.
Je n’ai pas intégré cette formation par hasard. En effet, depuis toute petite, je suis attirée par tout ce qui concerne les soins à prodiguer aux enfants en bas âge. J’ai eu la chance formidable d’être née au sein d’une famille nombreuse qui m’a déléguée un nombre incalculable de fois surveillance et soins auprès de mes neveux et nièces, tâche que je prenais plus que les autres très au sérieux comprenant dès mon plus jeune âge quelle responsabilité cela demandait.
Rigoureuse, organisée et dynamique, vous pouvez être assuré que je mettrai toute mon énergie à satisfaire les besoins du service et que vous pourrez compter sur mon dévouement total.

Je suis bien évidemment à votre entière disposition pour parler plus avant de mon parcours et de mes aspirations futures.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, [Monsieur le Directeur / Madame la Directrice], l’assurance de ma considération la meilleure.
