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Objet : Candidature pour un stage en crèche
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[Monsieur le Directeur ou Madame la Directrice],

Je suis actuellement en formation [votre formation] et dans ce cadre, je dois réaliser des stages pratiques en complément de mes cours théoriques. J’aimerais intégrer votre structure [nom de la structure] afin d’effectuer un stage à partir du [date de début du stage] et pour une durée de [durée du stage en semaine]. 

J’ai choisi votre établissement en toute connaissance car vous êtes connus et appréciés auprès de nombreux parents pour l’environnement de qualité que vous dispensez aux tout-petits sans parler de  votre dévouement et de votre professionnalisme. Je suis persuadée qu’effectuer un stage au sein de votre équipe ne pourra que constituer un atout supplémentaire pour parfaire mon apprentissage théorique.

J’ai eu la chance de pouvoir garder de nombreux enfants lors de mes activités bénévoles au sein d’associations et espère pouvoir donner une corde de plus à mon arc en y ajoutant une expérience avec les nourrissons. Rigoureuse et ponctuelle, vous pourrez compter sur des atouts non négligeables comme un dynamisme sans faille, une bienveillance et un investissement réel à chaque instant pour épauler au mieux toutes les personnes travaillant au sein de [nom de la crèche].

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, [Monsieur le Directeur / Madame la Directrice], mes salutations les meilleures.

