[Votre nom et prénom]
[Votre adresse]
[Votre numéro de téléphone]
[Votre e-mail]
[Nom de l’établissement]
[Adresse de l’établissement]
[Lieu de rédaction de la lettre], le [date complète]
Objet : Candidature à un stage dans le service « pouponnière »
[Monsieur le Directeur ou Madame la Directrice],
Présentement en formation [votre formation], je dois effectuer au sein de mon cursus des stages afin de parfaire les cours théoriques par des cas pratiques. Je postule donc par ce courrier pour solliciter votre établissement [nom de l’établissement] afin d’effectuer un stage à partir du [date de début du stage] et pour une durée de [durée du stage en semaine]. 
La réputation de votre établissement n’est plus à démontrer et c’est pourquoi, je vous envoie ma candidature. Je sais que je serais entre de bonnes mains pour apprendre au mieux toutes les techniques et comprendre tous les aspects pour prendre soin aux mieux de nouveau-nés.
Depuis ma plus tendre enfance, je sais nouer des liens d’exception avec les plus jeunes. Très à l’écoute, j’essaie d’anticiper les besoins des enfants dont j’ai la charge et suis très attentive à leur bien-être. Volontaire, patiente et responsable, sachez que je mettrai en œuvre toute mon énergie pour seconder votre équipe dans les tâches qui lui sont dévolues. En outre, je suis très attentive à toutes les suggestions et conseils que l’ont peut me donner pour m’améliorer.
Espérant que ma missive aura su vous convaincre de mon potentiel et dans l’attente d’une réponse qui je l’espère favorable, je vous prie de croire, [Monsieur le Directeur / Madame la Directrice], à l’assurance de ma très grande considération.
