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Madame, Monsieur,

Actuellement en formation diplômante en tant qu’éducateur spécialisé, je cherche un stage qui me permettra de mettre en pratique les connaissances acquises au cours de ces trois dernières années.

Intéressé(e) depuis ma plus tendre enfance par la relation à l’autre, je partage avec votre association certaines valeurs que je trouve essentielles comme la reconnaissance de l’individu comme auteur et acteur de son devenir et le droit au respect pour chacun quelle que soit sa situation personnelle, ses origines ou son handicap. Attaché(e) aux valeurs républicaines, j’espère avoir l’opportunité de participer au sein de votre association à cette mission d’intérêt général qu’est l’accompagnement d’enfants et d’adolescents en difficulté ou en situation précaire.

Confronté(e) par mon propre contexte personnel à certaines situations, j’en suis venu logiquement à m’intéresser aux moyens et modes d’actions pour solutionner et désamorcer les climats de violences. Je suis à l’écoute de la détresse d’autrui et j’essaie au mieux de trouver les solutions en adéquation avec la situation donnée.

Passionné(e) par tout ce qui touche à la psychologie de l’enfant, je lis beaucoup d’ouvrages à ce sujet essayant toujours plus d’approfondir certaines problématiques pour répondre au mieux à chaque personne et à son expérience individuelle.

Motivé(e), sachant faire preuve de sang froid, très impliqué dans la vie associative de mon quartier comme vous pourrez le constater par mon curriculum vitae ci-joint, j’espère avoir l’opportunité de vous rencontrer et ainsi vous parler plus amplement de mon expérience.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à ma profonde considération.


