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À (lieu), le (date non abrégée)
Objet : Demande de stage dans le cadre d’un BTS Management Commercial Opérationnel
Monsieur le Directeur,

Préparant actuellement un BTS en Management Commercial Opérationnel au lycée..., je souhaite réaliser un stage dans votre établissement bancaire pour une durée de ... semaines, du ...(date) au ...(date).

En effet, le secteur de la banque-assurance m’intéresse particulièrement, et ce stage pratique sera l’occasion pour moi de mettre à profit mes connaissances théoriques sur le terrain. Évoluer dans une agence bancaire me permettra de découvrir les différents métiers, et les différentes facettes de chaque métier afin de préciser mon projet professionnel. Je pourrai également comprendre l’organisation d’une enseigne nationale, votre banque ayant une position leader dans ce secteur.

Titulaire d’un bac..., j’ai régulièrement travaillé en équipe pour mener à bien des projets, et je possède une solide culture économique. Je dispose d’un bon niveau d’anglais professionnel, et je maîtrise les outils bureautiques, informatiques et numériques inhérents au travail dans le secteur bancaire.

Dynamique et à l’écoute, j’ai le sens de la relation client, et je saurai mettre à profit ces qualités au service des clients de votre banque. Mon travail organisé et rigoureux me permettra de mener à bien toute mission que vous voudrez bien me confier.

Afin de pourvoir vous présenter en détail mes motivations, je sollicite un entretien à votre convenance.

Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, veuillez agréer, Monsieur le directeur, mes salutations distinguées.
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