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À (lieu), le (date non abrégée)
Objet : Demande de stage dans le cadre d’un BTS Management Commercial Opérationnel

Madame, Monsieur,

Etudiant en BTS Management commercial opérationnel, je suis à la recherche d’un stage dans le secteur de la grande distribution pour compléter ma formation. Mon objectif est de devenir conseiller de vente et de services ou manageur d'une unité commerciale.

Mon ambition est d'acquérir et approfondir mes compétences professionnelles dans une situation réelle de travail et d'améliorer mes connaissances du milieu commercial. Je souhaite enrichir mes qualités et mes connaissances, proposer des solutions et m’inclure dans les opérations commerciales et opérationnelles. Je suis convaincu que rejoindre votre entreprise représente une véritable opportunité.

Je dispose de compétences pour prendre des responsabilités opérationnelles au sein d'une unité commerciale. J’ai à cœur de gérer la relation client et d'assurer la gestion opérationnelle de l’activité. En effet je m’efforcerais de développer de la relation client, d’assurer de la vente conseil et de travailler sur l’animation de l'offre commerciale. Je souhaite apporter mon dynamisme afin de développer l’animation et l’offre à destination des clients. Rejoindre votre entreprise me permettrait d’appliquer l’enseignement théorique que j’ai reçu. Je souhaite mettre à votre disposition mes qualités. Je suis également formé à l’utilisation d’outils informatiques et le travail de données numériques commerciales.

Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature et je reste à votre disposition afin de vous exposer plus amplement ma motivation.

Avec l’espoir d'une réponse positive de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations,
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