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À (lieu), le (date non abrégée)
Objet : Demande de stage dans le cadre d’un BTS Management Commercial Opérationnel
Monsieur le Directeur,

Etudiant(e) en BTS management commercial opérationnel dès la rentrée prochaine, je vous sollicite ce jour afin de vous proposer ma candidature pour un stage de vente en articles de sports

Admis(e) dans l’école (citer le nom de l’école) à (nom de la ville), je suis à a recherche d’un maitre de stage disponible pour me former et m’apprendre toutes les facettes de ce métier si passionnant. Dans le cadre d’un contrat de stage, je serais disponible de (citer la date) au (citer la date)

Dynamique et très motivé(e), je fais également preuve de ténacité, d'un grand sens commercial et relationnel . Passionné(e) de sport depuis de nombreuses années, j’ai pu découvrir la vente en grande distribution lors d’un stage dans l’entreprise (citer l’entreprise) à (citer la ville). Cette expérience enrichissante m’a permise de découvrir plus en profondeur les différentes composantes des métiers du commerce. Conscient(e) des différentes difficultés de ce métier, ce stage à tout de même pu me conforter dans mon choix d’orientation professionnelle. Au point aujourd’hui de vouloir faire ma carrière dans ce domaine.

Je connais votre entreprise (citer le nom de l’entreprise) par sa notoriété et je m’identifie en tout points aux valeurs qu’elle véhicule. Je serais très fièr(e) de rejoindre votre équipe et de pouvoir me former au sein de votre structure.

Disponible (donner les jours de disponibilités), je reste à votre entière disposition pour un entretien que vous souhaiteriez m’accorder.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de mes salutations distinguées.
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