[NOM Prénom]
[Adresse]
[Téléphone]
[Adresse email]








[Nom de la banque]








A l'attention de [contact dans la banque – Facultatif]








[Adresse de la banque]








Fait à [lieu], le [date]

Objet : Candidature au poste de [attaché commercial / conseiller] en alternance

Madame, Monsieur,

Je vous contacte par la présente afin de postuler au poste de [attaché commercial / conseiller] en alternance. En effet, je viens d'intégrer le BTS Management Commercial Opérationnel à [nom de l'établissement], et je suis à la recherche active d'une alternance. Je vous soumets donc ma candidature afin d'avoir l'opportunité de travailler pour [Nom de la banque].

Grâce à mon parcours, j'ai d'ores et déjà acquis certaines compétences utiles dans ce genre d'activité : [analyse financière / comptabilité / connaissances des placements financiers]. En intégrant votre établissement, je pourrai renforcer mes connaissances actuelles et progresser d'autant plus dans de nombreux domaines. Je souhaiterais avoir l'occasion d'apprendre directement dans l'entreprise pour être confronté à des situations réelles. J'ai réellement à cœur [d'apprendre / d'être utile / de progresser] au sein de vos équipes.

De plus, je suis certain[e] de réussir grâce à [ma détermination / ma motivation / mon sens de l'organisation / mon sens des responsabilités] qui me [permettra / permettront] d'atteindre les objectifs commerciaux fixés. [Sérieux / Rigoureux dans mon travail / Rapidement autonome / Proactif ], je saurai me montrer à la hauteur des tâches qui me seront confiées.

Je me tiens à votre entière disposition pour vous rencontrer durant un entretien afin que nous échangions à ce sujet.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations les plus respectueuses.
[Signature]
