[NOM Prénom]
[Adresse]
[Téléphone]
[Adresse email]








[Nom de la banque]








A l'attention de [contact dans l'entreprise – Facultatif]








[Adresse de l'entreprise]








Fait à [lieu], le [date]

Objet : Candidature au poste de [intitulé du poste] en alternance



Madame, Monsieur,

Je suis [Prénom, Nom], récemment admis[e] en BTS Management Commercial Opérationnel à [nom de l'établissement]. C'est dans l'optique de faire mes études en alternance que je vous contacte aujourd'hui. Je souhaite intégrer votre entreprise afin d'y élargir et compléter mes connaissances pour me préparer activement au monde du travail.

De plus, je possède déjà des connaissances concernant certains domaines, tels que [le management, le marketing, l'agro-alimentaire, l'hôtellerie, la restauration]. Ainsi, intégrer vos équipes serait pour moi une véritable opportunité. J'aurai alors la chance de découvrir [la culture de l'entreprise / la gestion des objectifs commerciaux / le travail d'équipe / la gestion de la clientèle], des compétences essentielles dans ce domaine. En effet, chaque mission que vous m'attribuerez me permettront d'évoluer autant au niveau professionnel que personnel.

Enfin, je saurai m'intégrer à l'entreprise grâce à [ma capacité d'adaptation / ma proactivité / ma motivation / ma sociabilité / mon autonomie]. Etant capable [d'organisation / de rigueur / d'esprit de synthèse / de persévérance], je saurai me rendre utile au sein de l'équipe et de l'entreprise. Je suis prêt[e] à m'investir dans cette formation, autant au niveau purement académique qu'au niveau de l'alternance. 

Je serais très [heureux / heureuse] de vous rencontrer au cours d'un entretien afin d'échanger à ce sujet.

Dans l'attente de votre réponse, je vous adresse, Madame, Monsieur, mes plus sincères salutations. 

[Signature]
