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Objet : Lettre de motivation pour l’inscription en BTS MCO en formation initiale.
Madame, (ou Monsieur)
Je suis en T. ES au lycée (Nom de l’établissement) à (Ville), et je souhaite poursuivre mes études en intégrant le BTS MCO dans votre établissement.
La filière ES m’a fait découvrir des matières passionnantes, telles que l’économie d’entreprise, et mon intérêt pour les mathématiques sera un avantage pour les cours de gestion du BTS MCO. Mon attrait pour les chiffres ne se limite pas aux seules  matières scolaires : je suis bénévole, pour la troisième année, auprès du trésorier d’une association sportive de ma ville ; sous sa responsabilité, je suis maintenant en charge de l’appel des cotisations, et participe au rapport financier présenté lors de l’assemblée générale annuelle.
Après l’obtention de mon BTS, j’envisage déjà de me spécialiser en intégrant un Bachelor en gestion. En effet, mon projet professionnel est de devenir contrôleur (contrôleuse) de gestion, et de rechercher la performance de l’entreprise.  Le BTS MCO représente le tremplin idéal pour y parvenir.
Je suis bien évidemment déterminé(e) et prêt(e) à m’investir pleinement dans cette formation.
Voilà pourquoi j’ai le plaisir de vous adresser ma demande d’admission au BTS MCO de votre établissement.

Dans cette attente, je vous remercie pour votre attention, et vous prie d’agréer, Madame, (ou Monsieur), l’expression de mes respectueuses salutations.
Prénom NOM
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