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A l'attention de [contact dans l'entreprise – Facultatif]








[Adresse de la grande surface]








Fait à [lieu], le [date]

Objet : Candidature pour un poste d’assistant commercial ou d’assistant chef de rayon en alternance

Madame, Monsieur, 

Admis en BTS Management Commercial Opérationnel en alternance au sein d’un centre de formation, je suis aujourd’hui activement à la recherche d’une entreprise pour m’accueillir à la rentrée. Je me permets donc de vous proposer ma candidature pour un poste d’assistant commercial ou d’assistant chef de rayon.

Acteur majeur de la grande distribution, vous avez su réinventer de manière notable votre modèle économique pour répondre aux nouveaux enjeux technologiques et sociétaux. Désireux d’intégrer une entreprise innovante et dynamique, dans un secteur en constante évolution, votre enseigne m’intéresse particulièrement. C’est pourquoi j’aimerais faire partie de vos équipes.

Durant mon parcours, j’ai eu l’occasion d’acquérir des connaissances et des compétences dans différents domaines, tels que le marketing ou le management. Pendant mon BTS MCO, je vais avoir la possibilité de gagner davantage de savoir-faire que je pourrai mettre à disposition de votre entreprise pour mener à bien les tâches qui me seront dévolues.

Autonome, énergique et doté d’un excellent relationnel, je souhaite rejoindre une équipe dans laquelle je pourrais me voir confier des missions intéressantes et ainsi acquérir une solide expérience professionnelle. Je mettrai mes compétences à votre service pour atteindre les objectifs commerciaux qui me seront fixés et contribuer aux performances du point de vente.

Je serais ravi de pouvoir vous rencontrer dans le cadre d’un entretien, afin que vous puissiez juger par vous-même de l’intérêt de ma candidature. En attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées. 

Signature 
