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Objet : Lettre de motivation / Candidature BTS MCO en alternance.
Madame, (ou Monsieur)

Je viens d’obtenir mon Bac Pro Commerce avec mention Bien, et je désire continuer mes études dans cette voie. 

J’ai eu la chance d’effectuer tous mes stages dans une cave coopérative de vignerons, où j’ai fait mes premiers pas en qualité de vendeur de gré à gré, puis de négociateur sur le terrain. L’occasion m’a également été donnée de participer activement à la mise en œuvre d’une opération commerciale au niveau international.  Je souhaite par conséquent performer dans ce domaine en rejoignant le BTS MCO que vous proposez dans votre établissement. Je suis convaincu(e) que l’alternance facilitera mon intégration dans le monde du travail. A moyen terme, j’envisage de devenir négociateur (négociatrice) commercial(e) au sein d’un grand groupe.
J’ai eu l’occasion de rencontrer votre équipe pédagogique lors de la journée Portes Ouvertes du (jour, mois, année). Les renseignements précieux qui m’ont été délivrés et l’accueil chaleureux m’ont définitivement séduit(e), je suis bien déterminé(e) et prêt(e) à m’investir pleinement dans cette formation.
Par ailleurs, j’ai déjà trouvé où effectuer mon stage durant mon BTS : il s’agit d’une SAS spécialisée dans le secteur d’activité de commerce de gros de fruits et légumes.
Je reste à votre entière disposition pour vous fournir tous les renseignements complémentaires et pour un éventuel entretien.
Dans cette attente, je vous remercie pour votre attention, et vous prie d’agréer, Madame, (ou Monsieur), l’expression de mes respectueuses salutations.
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